

Протокол №2
Засідання комісії по поселенню
до гуртожитків Студмістечка СумДУ на 2018 рік

26.06.2018 року

м. Суми

№23

Голова зборів: Король О.В.

Секретар зборів: Кривошеєнко Є. М.

Присутні: директор студмістечка Вернидуб О.М., заступники директорів (деканів) по роботі у гуртожитках, в. о. голови профспілкової організації студентів та аспірантів Паскарик Л.З., голова студради студмістечка Дригваль Б.О., завідувачі гуртожитків, фахівці ВРСМГ, члени студради факультетів, члени профспілкової організації студентів та аспірантів.

Порядок денний

1. Інформація проректора з НІР та ОПД щодо поселення на наступний навчальний рік.
2. Затвердження рейтингів на поселення студентів інститутів (факультетів) університету у гуртожитки студмістечка.
3. Різне.

1. Слухали: інформацію голови комісії по поселенню студентів, проректора з НІР та ОПД Король О. В. щодо покращення житлово-побутового стану кімнат базових гуртожитків та гуртожитків інших установ та організацій, де проживають студенти згідно договорів укладених університетом з відповідними організаціями. Інформацію про рейтинги на поселення студентів мають бути опубліковані на інтернет-сторінках інститутів (факультетів).
Постановили: інформацію прийняти до відома (одногосно).

2. Слухали: заступника директора навчально-наукового інституту права по роботі у гуртожитках Янішевську К. Д. про наявність місць для поселення першокурсників та рейтинг на поселення до гуртожитків №2-А та №3-А.

Постановили: затвердити рейтинг на поселення студентів Навчально-наукового інституту права у кількості 181 особа (прохідний бал рейтингу - 100 балів); для поселення 1-го курсу (в т.ч. магістранти) виділити 80 місць, за другою чергою - 30 осіб. (одногосно).

Слухали: заступника декана факультету ТеСЕТ з виховної роботи та по роботі у гуртожитках Шарапова С.О. про наявність місць для поселення першокурсників, рейтинг на поселення до гуртожитку №2.

Постановили: затвердити рейтинг на поселення студентів факультету ТеСЕТ у кількості 35 осіб до гуртожитку №2 (прохідний бал рейтингу - 120 балів), для 1-го курсу виділити 40 місць; за другою чергою - 44 осіб. (одногосно).

Слухали: заступника декана факультету електроніки та інформаційних технологій по роботі у гуртожитках Власенка О.В. про наявність місць для поселення першокурсників та рейтинг на поселення до гуртожитків №1, №2, №3, №1-А.

Постановили: затвердити рейтинг на поселення студентів ЕлІТ у кількості 184 особи до гуртожитку №1, №2, №3, №1-А (прохідний бал рейтингу - 60 балів), для поселення 1-го курсу (в т.ч. випускники ІІІ СумДУ та КІ СумДУ) виділити 140 місць; за другою чергою - 22 особи (одногосно).

Слухали: заступника декана факультету іноземної філології та соціальних комунікацій по роботі у гуртожитках Початко Т.В. про наявність місць для поселення першокурсників та рейтинг на поселення до гуртожитків №1, №2, гуртожитку машинобудівного коледжу
Постановили: затвердити рейтинг на поселення студентів факультету ІФСК у кількості 180 осіб (прохідний бал рейтингу - 110 балів); для поселення 1-го курсу виділити 80 місць; за другою чергою - 10 осіб. (одногосно).

Слухали: заступника директора навчально-наукового інституту бізнес технологій «УАБС» з виховної роботи та по роботі у гуртожитках Ярову А.Г. про наявність місць для поселення першокурсників та рейтинг на поселення до гуртожитків №1-А та №2-А.

Постановили: затвердити рейтинг на поселення студентів Навчально-наукового інституту бізнес технологій «УАБС» у кількості 313 осіб (прохідний бал рейтингу - 80 балів); для поселення 1-го курсу (в т.ч. магістранти) виділити 80 місць. (одногосно).

Слухали: голову студентської ради студмістечка Дригваля Б. О. про наявність місць для поселення першокурсників та рейтинг на поселення до гуртожитків №1, №1-А, №2-А, №4, №5 та орендованих гуртожитків.

Постановили: затвердити рейтинг на поселення в першу чергу студентів медичного інституту у кількості 185 осіб до гуртожитків №1, №1-А, №2-А, №4, №5 (орієнтовний прохідний бал рейтингу - 55 балів), 297 осіб - до гуртожитків інших установ та організацій, де проживають студенти згідно договорів укладених університетом з відповідними організаціями; для поселення 1-го курсу виділити 150 місць; за другою чергою - до 50 осіб (за умови відпрацювання залишку обов'язкових балів. (одногосно).

Слухали: заступника директора навчально-наукового інституту фінансів, економіки та менеджменту ім. О. Балацького по роботі у гуртожитках Гриценка П.В, про наявність місць для поселення першокурсників та рейтинг на поселення до гуртожитків №1-А та №2. Постановили: затвердити рейтинг на поселення студентів ННІ ФЕМ ім. О. Балацького у кількості 107 осіб до гуртожитків №1-А та №2 (прохідний бал рейтингу - 60 балів); для поселення I- го курсу (та випускників ШІ СумДУ та КІ СумДУ) виділити 50 місць. За другою чергою - 7 осіб (одногосно).

Слухали: директора студмістечка Вернидуб О.М., яка проінформувала, що на наступний навчальний рік звільняється 30 місць (15 місць в гуртожитку №4 та 15 місць в гуртожитку №5) для поселення студентів іноземного контингенту.

Постановили: інформацію прийняти до відома. (одногосно).

ПОГОДЖЕНО:

Голова комісії, проректор з НІР та ОПД

О.В. Король

Секретар зборів

Є.М. Кривошеєнко

Директор студмістечка

О.М. Вернидуб

Голова студради студмістечка

Б.О. Дригваль

В.о. голови ПОС СумДУ

Л.З. Паскарик

Заступник директора з виховної роботи та по роботі у гуртожитках ННІП

К.Д. Янішевська

Заступник директора з виховної роботи та по роботі у гуртожитках ННІ БТ

А.Г. Ярова

Заступник директора з виховної роботи та по роботі у гуртожитках МІ

О.М. Олешко

Заступник директора по роботі у гуртожитках ННІ ФЕМ

П.В. Гриценко

Заступник декана з виховної роботи та по роботі у гуртожитках факультету ТеСЕТ

С.О. Шарапов

Заступник декана

по роботі у гуртожитках факультету ЕЛІТ

О.В. Власенко

Заступник декана по роботі

у гуртожитках факультету ІФСК

Т.В. Початко